



习近平向哥伦比亚民众发表视频讲话

当地时间3月20日,中国向哥伦比亚提供的第三批疫苗运抵哥伦比亚首都波哥大。应哥伦比亚总统杜克邀请,国家主席习近平向哥伦比亚民众发表视频讲话。

习近平指出,“志合者,不以山海为远。”浩瀚的太平洋阻挡不了中哥两国人民的深厚友谊。建交41年来,中哥关系得到历史性发展。

习近平强调,面对突如其来的新冠肺炎疫情,两国团结互助、共克时艰,积极开展抗疫合作。希望中哥两国政府和人民共同努力,在新的历史起点上,推动中哥友好合作不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

据新华社

国务院联防联控机制:目前全国新冠疫苗已接种7495.6万剂次

将大规模为老年人群接种疫苗

全年疫苗产量可满足全国人民的接种需求

无论是否已接种疫苗 封闭场所仍需戴口罩

哺乳期妊娠期妇女 不宜接种新冠疫苗

国内低风险地区持“绿码”可有序出行

详见A02版



夜经济 火起来

晴好天气又恰逢周末,济南最高气温达15℃,市民外出踏青游玩热情高涨。老城区因天气回暖,也重现往日热闹景象。20日晚上9点半,记者在芙蓉街看到,夜经济正快速升温,往日烟火气重现。人头攒动,以年轻人为主力的“吃货”大军们又开启了“逛吃逛吃”模式。而在曲水亭街、百花洲等地,不少市民正在悠闲散步,享受难得的周末休闲时光。

图为泉城路恒隆广场外,街头艺人精彩的演唱受到不少市民的喜悦。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王鑫 摄影报道



上海设立秘密电台 徒步东北找党组织

《永不消逝的电波》原型人物之一秦鸿钧是浙南人,中共浙南地区主要领导者之一。1933年遭到反动武装搜捕,脱险后辗转赴东北,1936年被党组织派往苏联学习电台技术,1937年学成回国。“八一三”事变爆发后,他在上海设立秘密电台,搜集情报。1949年3月17日深夜,电台被敌特破获,秦鸿钧被捕。在上海解放前20天,1949年5月7日夜,秦鸿钧等11位共产党员遭枪杀。

详见A05版



深夜三轮翻水沟 小伙救人不留名

经多方寻找,救人者张雪帆是火箭军某部的一名二期士官,老家淄博市高青县,路遇三轮车侧翻时正回乡探亲。

详见A06版



早教退费起争议 想要维权缺证据

律师提醒:不管是购买商品还是签订合同,都要认真阅读合同条款,同时注意留存电话录音、微信聊天记录等证据。

详见A09版

神秘三星堆是 外星人遗迹吗

专家称,三星堆文化并不孤立,从出土文物来看,同处四川的三星堆遗址和金沙遗址关联更加密切。

详见A16版

2年4次大选 他能连任吗

以色列将举行两年内的第4次议会选举,总理内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团虽有望在选举中保持领先地位,但仍将面临组阁难题。

详见A10版



女子刷视频刷出另一个“自己” 能相互刷脸解锁手机,两人已经认作姐妹

长头发、齐刘海,笑起来眼睛会弯成月牙状的程珂珂,在抖音上发现了另外一个“自己”——那个叫张丽的女孩,也出生于1991年,不仅外貌和自己极为相似,血型、性格、爱好等也极其相似。诸多不可思议的巧合相重叠,虽然猜测两人会是双胞胎,但目前她们并没打算去做DNA检测。“因为这么深的缘分,无论DNA结果如何,我们两人都已经是姐妹了。”程珂珂说。

详见A04版

超3亿人存在睡眠障碍,“缺觉”问题正在年轻化 “睡个好觉”不应成为奢望

详见A03版